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MAP 1974 Češi a Slováci platí Kyjevu na válku
několikanásobně víc než Američané a Italové! Italové
místo toho dramaticky zvyšují státní výdaje na
zdravotnictví i počty studentů medicíny! Neuvěřitelná
čísla ukazují jaké s pomocí Fialy dělají z Čechů a
Slováků hlupáky! A Fiala přitom chce výdaje na
zdravotnictví snižovat!!

michalapetr.com/map-1974-cesi-a-slovaci-plati-kyjevu-na-valku-nekolikanasobne-vic-nez-americane-a-italove-
italove-misto-toho-dramaticky-zvysuji-statni-vydaje-na-zdravotnictvi-i-pocty-studentu-mediciny-neuveritelna/

Dnešní analýza je dlouhá, už jsem v pohodě. Nejdůležitější čísla jsou na jejím konci.
Zatímco Italové zvyšují státní výdaje za zdravotnictví, aby bylo dost lékařů v chudých
italských regionech, Fiala to vidí obráceně, a aby měl na válku na Ukrajině, ničí
zdravotnictví v chudých regionech ČR! 

Ukrajinský ministr zahraničí Dmytro Kuleba v posledních měsících přestal svět balamutit,
a včera dokonce přiznal, že US-pomoc Ukrajině na porážku Ruska stačit nebude. Západ
je podle Kuleby absolutně neschopný zvýšit výrobu zbraní. Zatímco Putin za poslední dva
roky ukázal celému světu, jak snadno umí Rusko zbrojní produkci roztočit do obrovských
obrátek. Když vidím, čeho dosáhlo Rusko při budování své obranné průmyslové základny
za dva roky války, a čeho dosáhl Západ, myslím, že na straně Západu je něco špatně.
Západ si musí uvědomit, že s érou míru v Evropě je konec. Rusko dnes vyrábí 10 krát
více úderných raket, než je celé protivzdušná kapacita Ukrajiny. Řekl včera Kuleba, a
dožadoval se vytvoření jednotné protiruské fronty celého Západu, která jediná může
Putina porazit.

Kuleba včera lhostejným hlasem přiznal všem obyvatelům Západu: Že 61 miliard USD od
Washingtonu.  Že 18 miliard EUR od Bruselu. Že 16 miliard USD od washingtonského
MMF.  Že další a další desítky miliard EUR, GBP, USD, a dalších valut ze zemí celého
Západu, Kyjevu letos na porážku Moskvy stačit nebudou. Suma, za kterou Kyjev vede
válku s Ruskem, a prohrávají ji, dosahuje astronomických 200 miliard USD ročně. A
všechny ty peníze musí země Západu vytáhnout z peněženek svých občanů. A přesto to
na na porážku Ruska stačit nebude, jak přiznal Kuleba. Vzniká tak otázka, může si Západ
vůbec dovolit tyto stovky miliard zbytečně vyhazovat, když Kyjev válku stejně prohrává?  

Všichni západní globalisté loni z ČR a jejích občanů vyždímali na dividendách 300 miliard
CZK, což činí jen celých 12.7 miliardy USD, neboli 6,7% výdajů Západu na ukrajinskou
válku. Ale zároveň představuje 45% všech v ČR vyplacených důchodů za rok 2023!
Kromě těchto, často v ČR nezdaněných dividend, které odtékají přes nejrůznější daňové
ráje, z ČR zmizely i další desítky až stovky miliard pomocí nejrůznějších daňových
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optimalizací, typicky mezi zahraniční mateřskou firmou a její levnou českou montovnou.
Říká se tomu loupež za bílého dne, a Fiala jí jen nečinně přihlíží, a hlasitě hýká, že je
třeba zvyšovat válečné výdaje a posílat další miliardy na Ukrajinu. 

Loni nastal děsivý paradox. Češi rekordně zchudli, ale západní společnosti podnikající v
ČR rekordně zbohatly! Podle renomované zprávy britské skupiny Janus Henderson,  na
loňském rekordním toku dividend zbohatly hlavně tyto země US, Francie, Německo, Itálie
a Kanada. I občané ČR tak přispěli ke zbohatnutí Francie, protože francouzská zpráva
oslavuje společnosti z burzovního indexu CAC-40, které Francii vydělaly 145 miliard
EUR, a které nikdy nevydělaly více. Součástí indexu CAC-40 je i v ČR nechvalně známá
Veolia. Kde jsou časy, když Babiš plánoval, že nevýhodné smlouvy, kterými Veolia
plundrovala české vodárny, vykoupí, a voda bude zase patřit do českých rukou. 

První závěr dnešní analýzy: Češi platí za válku na Ukrajině dvakrát, jednou
Kyjevu, podruhé Západu! A proto rekordně chudnou! Západ přitom platí
Kyjevu míň než Češi!

Podíváme-li se na USA, Británii, Kanadu, Francii a Itálii, které na vysávání dividend z ČR,
SR a z celého světa nejvíc zbohatly, kolik platí Kyjevu na jeho válku s Putinem ve
srovnání s ČR a Slovenskem, protočí se nám vzteky panenky. (Údaje jsou za roky 2022
až 2024, podle renomovaného Kielského institutu.)

USA                          podíl výdajů na HDP  =  0.32%
Kanada                    podíl výdajů na HDP  =  0.32%
Velká Británie        podíl výdajů na HDP  =  0.5%
Francie                    podíl výdajů na HDP  =  0.67%
Itálie                        podíl výdajů na HDP  =  0.67%
Česká republika    podíl výdajů na HDP  =  1.05% 
Slovensko               podíl výdajů na HDP  =  1.44%

Dvojí platby ČR jsou naprosto děsivé: 1.05% českého HDP vyplaceného Ukrajině
představuje podle údajů samotného Fialova finančního šarlatána Stanjury sumu 77.2
miliardy CZK. 300 miliard CZK vyplacených západním konglomerátům podnikajícím v ČR
představuje podle Stanjury 4.1% českého HDP. Celkově tak 5.15% českého HDP odtéká
do zahraničí! A jak vidíte v tabulce nahoře, ČR ze které dividendy odtékají na Západ, platí
na Ukrajinskou válku 3-krát více v poměru ke svému HDP, než USA a Kanada, do kterých
dividendy přitékají, a dvakrát více než Británie, Itálie a Francie, kam také dividendy tečou!
Slovensko je na tom díky předchozí vládě Čaputokratů ještě hůř. 

Ke 5.15% českého HDP, které odteče díky Fialovi do ciziny, je třeba připočítat +0.5%
HDP za zvýšené zbrojní útraty válečnice Černochové (37 miliard), a 16 miliard pro
Ukrajinské uprchlíky (+0.02% HDP). Shrnuto to představuje 5.67% celého českého HDP.
Veškeré vyplacené české důchody za rok 2023 přitom představují 9.16% HDP. Není pak
divu, že není na důchody, když se 62% jejich celkové sumy pošle na Západ, pošle do
Kyjeva, utratí za zvýšené zbrojní náklady a za uprchlíky! Tato Fialo-ekonomika drtí Čechy,
stejně jako Čaputo-ekonomika drtila Slováky, než se jí zbavili. 

Č
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Závěr druhý: Aby toho nebylo málo, že Západ i Kyjev drancují Českou
republiku. Praha vyžírá regiony ČR, aby Piráti, TOP-09 a ODS měly dost
voličů, a mohli pokračovat ve svém drancování Čech, Moravy a Slezska. 

Česká republika získala z největší společné půjčky EU ve výši 723 miliard EUR (18
bilionů korun) dotaci jen 180 miliard (1%). Češi dostali jen 16 500 CZK na Čecha, kdežto
Italové dostali 81 200 CZK na Itala. Dotace z tohoto obrovského Recovery Fund měly
směřovat do nejchudších regionů EU. Nesměřovaly. Itálie, která dostala nejvíc, je značně
bohatší než ČR. I bohatší Španělsko a další země dostaly víc než ČR! Ale aby toho
nebylo málo, i v Česku se 180 miliard přidělených korun nebude rozdělovat hlavně
nejchudším regionům, leč kupodivu hlavně nejbohatší Praze! Jak už oznámil pirát Hříb,
Praha si z celého balíku pro ČR vyjednala 9 miliard korun na opravu náměstí a rozvoj
škol a digitalizaci. 8 miliard na tramvaje, 3 miliardy na dobíjecí stanice elektroaut. A 100
dalších projektů si hodlá rozdělit několik dalších desítek miliard korun. Protože několik
desítek miliard na vymýšlené projekty je nejméně 30 miliard a přidělené projekty si
rozdělily 20 miliard, zdá se že Praha hodlá z celé částky určené pro ČR schlamstnout
nejméně 50 miliard! To je nejméně 28%. A přitom Praha je 3 nejbohatší region Evropy, a
dotace by neměla dostávat takřka žádné. A přitom v Praze žije jen 13% Čechů!

Jak pražská kavárna nakládá s dotacemi ve svůj prospěch je krásně vidět na srovnání s
Itálií. Itálie dostala z mamutího fondu Recovery (18 bilionů CZK) dotaci ve výši 10.8 %
svého HDP 2019, ale Česko jen 3.1% svého HDP 2019. Dotace se vypočítávaly z HDP
roku 2019, a zbytek jejich výše ovlivnili politici. Zatímco Italové, Španělé, Poláci,
Portugalci, Řekové a Francouzi, kteří dostali mnohem víc než Češi, drželi při sobě,
Fialová parta podrážela v Bruselu Babišovi a ČSSD při vyjednáváních o výši dotace nohy,
a Pirát Hříb se tím ještě chlubil. Celková hodnota dotace z Recovery Fund má hodnotu
5.2% celého HDP EU. Je tak krásně vidět, jak Pražští politici (přiděleno jen 3.1% HDP)
bojem proti Babišovi a bonzováním Bruselu na Babiše v letech 2018-2021, kdy se o
dotaci vyjednávalo, vytvořili Bruselu podmínky, aby mazaní západní politici využili neshod
českých politiků, a ČR nepřidělili spravedlivé dotace. 

Zatímco Itálie ze své obrovské dotace Recovery přidělila napřímo 40% celé sumy
nejchudším italským regionům sdruženým v dotačního regionu NUTS JIH Itálie, ve
kterém žije jen 23% Italů! Praha si z malé Recovery dotace pro ČR ukousla pro svůj
nejbohatší český region NUTS Praha 28% z celé dotace, ačkoli v něm žije jen 13%
občanů ČR! Italové navíc do nejchudších regionů NUTS Jih Itálie směřují i další desítky
miliard ze zbytku dotace, která je přidělována podle dotačních odvětví. Výsledkem je, že
Italové za dotace EU z fondu Recovery například obnovují zkrachovalé hutě v Tarentu,
kdežto Hříb za dotace z EU fondu opravuje pražská náměstí, tramvajové linky a staví
dobíjecí stanice na drahé elektromobily, a ostravské huti přitom krachují, a Fiala s
Bartošem se přitom tváří jako měsíčci na hnoji, protože v Ostravě nebydlí jejich voliči.

Děsivé budou ovšem důsledky Fialova přidělování peněz z dotací! Zatímco Italové mají
při přidělování dotací z Euro Recovery Fund tyto hlavní priority – vytváření dobře
placených pracovních míst v moderní ekonomice, rozvoj digitální ekonomiky, rozvoj
energetiky, rozvoj zdravotnictví, rozvoj vzdělanosti, odstraňování bídy a sociálních
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nerovností, a vylepšení dopravní infrastruktury, hlavně v nejchudších regionech. Tak Fiala
na to jde s Piráty opačně. Obě strany vládnou Praze, kde mají své voliče, a tak priorita
dotací je soustředěna na jejich utrácení v Praze za opravy náměstí, tramvajových kolejí,
za nákup autobusů, na nabíjení elektromobilů. Protože v ČR se díky Fialově válečnické
politice a drahotě hroutí zdravotnictví, vymysleli Fialoví společně s Piráty, že se zlikviduje
nemocniční péče v chudých regionech ČR! Přesný opak Italské dotační politiky! Zatímco
Italové investují do nových pracovních míst, Fiala a Piráti investují do pražských náměstí!!
Italské dotace mají přinést nová pracovní místa v nejchudších regionech Itálie a vydělat
tak více daní pro italskou státní kasu a důchodový fond. České dotace mají zvelebit
Prahu, aby fialoví voliči nepřeběhli k Babišovi a zajistili, že Fiala a Piráti zůstanou u koryt!
Že Česko zchudne, že nebudou nová skvěle placená pracovní místa,  jim nevadí, protože
mají osvědčený recept – vytunelovat zbytek Čech, Moravy a Slezska, aby se jejich voliči
v Praze měli líp. Že to zruinuje republiku jim nevadí, stejně jako to nevadilo bratislavským
Čaputům, když plundrovaly celý zbytek Slovenska. 

Zatímco Fiala 23. dubna odmítnul zvednout platby do českého veřejného zdravotnictví,
Italská premiérka Meloni se 20. dubna chlubila, jak zvedá platby do italského
zdravotnictví!  Fialovy platby do zdravotnictví  letos přesáhnou 500 miliard korun, což
představuje jen 6.5% HDP. Pro srovnání 5.67% HDP představují Fialovy platby za válku
na Ukrajině, za zvýšení válečných výdajů o 0.5% HDP, za uprchlíky a odtok často v ČR
ani nezdaněných dividend. Srovnání výdajů na veřejné zdravotnictví je mezi ČR a 
vyspělými zeměmi EU ovšem zdrcující:

1. Německo vydává      9.9% HDP
2. Francie vydává         9.4% HDP
3. Švédsko vydává        9.3% HDP
4. Itálie vydává              6.6% HDP

Italská premiérka Meloniová se 20. dubna 24 v parlamentu chlubila, že její vláda zvýší
letos výdaje zdravotnictví na rekordní italskou úroveň 6.88%, aby Itálie začala dohánět
nejvyspělejší země EU, protože její zdravotnictví je podfinancované, a hrozí, že se v
chudších regionech zhroutí! Do Meloni se okamžitě pustili opoziční politici, a Elly
Schleinová, šéfka Demokratické strany začala razit nové volební heslo italské opozice –
zvýšíme výdaje na zdravotnictví na 7.5%. Fiala chce udělat s Piráty pravý opak, snížit
výdaje na české zdravotnictví v poměru k HDP, zničit regionální zdravotnictví, zavřít
regionální nemocnice, a zvýšit válečné výdaje! Itálie může zvyšovat výdaje na
zdravotnictví, protože od EU dostala dotace ve výši 3.5 krát vyšší než ČR v poměru k
HDP, platí Kyjevu o 44% méně než Fiala v poměru k HDP, a investuje do rozvoje
zdravotnictví a nových pracovních míst v nejchudších regionech, zatímco Fiala hlavně
zkrášluje pražská náměstí a tramvaje! Problémy českého zdravotnictví – nedostatek
praktických lékařů hlavně v regionech, jsou přitom stejné jako v Itálii. Tam hrozí, že
zejména v chudších regionech odejde do důchodu bez náhrady až 10% lékařů a sester. 

Jak italští politici makají, aby bylo v Itálii brzy více zubařů, lékařů i veterinářů je ve
srovnání s ČR nevídané! Zatímco v ČR jsou politici ochotní se celé dny v parlamentu
prohádat mezi sebou, kdo je větší škůdce národa a Putinův troll, jen aby nemuseli makat

https://www.ordinemedicifc.it/2023/10/06/allarme-per-la-sanita-pubblica-crolla-rapporto-tra-spesa-e-pil/
https://www.quotidianosanita.it/governo-e-parlamento/articolo.php?articolo_id=121703
https://cs.wikipedia.org/wiki/Elly_Schleinov%C3%A1
https://www.repubblica.it/politica/2024/04/24/news/schlein_sanita_pd_liste_di_attesa_meloni-422722092/
https://tn.nova.cz/zpravodajstvi/clanek/550158-male-nemocnice-zuri-chteji-nam-zrusit-oddeleni-pacienti-prijdou-o-peci-tvrdi
https://www.respekt.cz/rozhovor/zdravotnictvi-se-hrouti-z-periferie-system-se-casem-rozpadne
https://www.ordinemedicifc.it/2023/10/06/allarme-per-la-sanita-pubblica-crolla-rapporto-tra-spesa-e-pil/
https://www.ilsole24ore.com/art/medicina-stop-numero-chiuso-senato-adotta-testo-base-AFX5LniD


5/6

Roberto Marti ze strany Lega
Salvini prosadil nevídanou

reformu studia medicíny, která
razantně zvýší počet lékařů,
zubařů a sester v Itálii! Fiala

plánuje pravý opak!

na zákonech pro lidi. V Itálii finišují (24.4) s nevídanou
reformou studia lékařských profesí na Univerzitách. Podle
nové reformy se bude moci každý italský maturant zapsat
ke studiu lékařských, zdravotnických a veterinárních oborů
beze zkoušek, a celý 1 semestr studia bude nově
koncipován jako seznámení s oborem a testování
schopností studenta. Na jeho konci bude zkouška, a kdo jí
projde bude moci ve studiu pokračovat. Italové si od
reformy slibují, že se na lékařské obory takto dostane více
studentů, a více jich školu dokončí. Kdo zkouškou na konci
prvního semestru neprojde, nebo si rozmyslí studium
lékařských a zdravotnických oborů, bude mu první semestr
započítán a může přejít na jiné školy. Zda se plán jak zvýšit
počet lékařů a zdravotníků v Itálii osvědčí se ukáže. Ale
nápad je to určitě zajímavý, zejména když se současně s
ním i navyšují počty studijních míst. Reformu prosadil
předseda italské senátní komise Roberto Marti ze strany
Liga Salvini. Bude zajímavé v této souvislosti sledovat, zda
přítel Salviniho Tomio Okamura najde dost sil, aby
podobnou reformu v ČR představil. Letos ještě v Itálii budou přijímačky na medicínu,
příští rok už ne! Jak vidíte, Italové umí dotace nejen z Bruselu vyrazit, protože si při jejich
získávání jejich politici nepodrážejí nohy, jako Češi. A rozkrádat, stejně jako Češi. Ale
taky smysluplně využít na zvýšení počtů lékařů, rozvoj zdravotnictví v chudých regionech
a na záchranu hutí. Fiala je opět nejlepší ve smyslu úplné nuly proti Meloniové a
Salvinimu a Schleinové! 

Je čtvrtek 25. dubna 04.50 ráno.  Konečně jsem se vzpamatoval, proto dnes dlouhá
analýza. Maily jsem četl, ale odpovím až večer. Dal jsem přednost téhle analýze. Dejte
vědět, zda byla užitečná na mail. Děkuji za pochopení.  Poslední pořady: V sobotu 13.
dubna s Josefem Skálou na TV Bureš najdete zde.   V úterý 9. dubna  pořad s Petrem
Hájkem na Protiproudu, najdete zde.  V sobotu 16. března – diskuse Svatoš-Skála na TV
Bureš zde.  Je sobota 13. duben 2024, 05.56 ráno. Mějte se krásně a děkuji za Vaši
pomoc i pozornost.  

Naše analýzy čte odhadem nejméně 10 tisíc lidí denně. Kdyby každý přispěl
desetikorunou měsíčně, nebyly by starosti. Protože tomu tak není, a doba je zlá, o to víc
děkuji od srdce čtenářům, kdo nás i v dnešní těžké době podporují, aby naše analýzy
mohly i nadále pokračovat! Mail na mne kpv0249@gmail.com 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat! Demokracie umírá
ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme
informovat o všech! Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde
pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše pořady sledujete a

https://it.wikipedia.org/wiki/Roberto_Marti
https://www.ilsole24ore.com/art/medicina-stop-numero-chiuso-senato-adotta-testo-base-AFX5LniD
https://it.wikipedia.org/wiki/Lega_per_Salvini_Premier
https://www.youtube.com/watch?v=i8puxaZSfSg
https://www.youtube.com/watch?v=khhyrzDSvns
https://www.youtube.com/watch?v=GuxdJ9VA1cY
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naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit darem na účet 2902739284 / 2010, IBAN
CZ79 2010 0000 0029 0273 9284, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte
slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu


